

Výzva na pozíciu mentor v regionálnom centre podpory učiteľov

Ministerstvo školstva, výskumu, vývoja a mládeže Slovenskej republiky v zmysle zákona č. 368/2021 Z. z. o mechanizme na podporu obnovy a odolnosti a o zmene a doplnení niektorých zákonov v uplynulých mesiacoch zrealizovalo 1. kolo výzvy Učiteľia pre 21. storočie na predloženie žiadostí o poskytnutie prostriedkov mechanizmu na projekt **Regionálne centrá podpory učiteľov**.

Cieľom výzvy bolo:

1. Vytvoriť regionálne partnerstvá na podporu implementácie princípov a cieľov nového kurikula základného vzdelávania prostredníctvom zriadenia **regionálnych centier na podporu učiteľom**.
2. Podporiť profesionálnu prípravu pedagogických lídrov v regiónoch.
3. Zabezpečiť podporu pre učiteľov na základných školách v regiónoch pri implementácii nového kurikula základného vzdelávania formou mentoringu a poradenstva.

Oznamujeme Vám, že 3. kolo výzvy bolo v uplynulých dňoch vyhodnotené a od septembra 2024 vznikne finálnych 8 regionálnych centier podpory učiteľov na základných školách v posledných neobsadených regiónoch Slovenska. Zoznam úspešných žiadateľov 3. kola výzvy, jednotlivé regióny a počty mentorských miest sú uvedené na [tomto linku](#)

Aktuálne sú vyhlásené výzvy na pozície **MENTOROV** v jednotlivých budúcich regionálnych centrách podpory učiteľov. Všetky bližšie informácie, podmienky pre uchádzačov a náplň práce mentorov v regionálnych centrách sú uvedené v tabuľke s linkami nižšie:

	Kraj	Región	Organizácia/škola	Link na prihlásenie a bližšie informácie:
1	Prešovský	Stará Ľubovňa, Kežmarok	V.I.A.C. - Inštitút pre podporu a rozvoj mládeže	Pozícia Mentor RCPU VIAC (ozviac.sk)
2		Vranov nad Topľou	Základná škola, Školská 389, Sačurov	https://zssacurov.edupage.org/a/rcpu-pre-region-vranov
3		Stropkov, Svidník	Centrum pre podporu neformálneho vzdelávania	RCPU – cenef.sk

4		Humenné, Snina, Medzilaborce	DRUHÁ STRANA MINCE	http://2stranamince.sk/index.php/vzdelavacie-aktivity
5	Trenčiansky	Myjava, Nové Mesto nad Váhom	EduPoint - regionálne projekty	https://www.edujobs.sk/praca/51237
6	Nitriansky	Topoľčany	Základná škola s materskou školou, Gogoľova 2143/7, Topoľčany	RCPU Topoľčany ZŠ s MŠ, GOGOĽOVA 2143/7, TOPOĽČANY (edupage.org)
7		Levice	Združenie škôl C. S. Lewisa	RCPU - Výzva na pozíciu mentora/mentorky Základná škola Narnia, Františka Hečku 25, Levice (edupage.org)
8	Košický	Trebišov	Základná škola, Komenského 1962/8, Trebišov	https://zskomtv.sk/rcpu



Financované
Európskou úniou
NextGenerationEU

PLÁN [OBNOVY]



MINISTERSTVO
ŠKOLSTVA, VÝSKUMU,
VÝVOJA A MLÁDEŽE
SLOVENSKEJ REPUBLIKY



REGIONÁLNE CENTRUM
PODPORY UČITEĽOV